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COMUNICADO Nº 02

Comunicamos  abaixo,  respostas  aos  questionamentos  formulados  por  empresa
interessada:

Pergunta 01 – “A documentação de habilitação e proposta assinada serão solicitados
apenas para o vencedor após etapa de lance .Está correto nosso entendimento?”

RESPOSTA: Sim.

Pergunta 02 – “-Será aceito assinatura digital?”

RESPOSTA: Sim.

Santos, 05 de maio do 2021.
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